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CANTATE NOBIS ÉNEKEGYÜTTES EGYESÜLET  

A L A P S Z A B Á L Y A  

 

I. 

Általános rendelkezések 

 

I/1. Az Egyesület neve, székhelye: 

 

 Az Egyesület neve:   Cantate Nobis Énekegyüttes Egyesület 

 Az Egyesület rövid neve:  CNÉ Egyesület 

 Az Egyesület székhelye:   5100 Jászberény, Szövetkezet u. 6. III/16. 

 

I/2. Az Egyesület célja:  

 

 A Cantate Nobis Énekegyüttes támogatása, fenntartása, népszerűsítésének 

elősegítése 

 Jászberény és környéke, illetve az ország zenei és kulturális életében valamint 

hazai és nemzetközi fesztiválokon, versenyeken való részvétel. 

 Hazai és nemzetközi kapcsolatok, testvérkórusi kapcsolatok kialakítása, 

meglévők ápolása. 

 Folyamatos együttműködés más kórusokkal, művészeti egyesületekkel, civil 

szervezetekkel. 

 

I/3. A céljai megvalósítása érdekében az Egyesület feladata:  

 

 Támogatásokat, adományokat gyűjteni, a tagdíjon felül más forrásokat is 

bevonni 

 Pályázatokon részt venni. 

 Fellépéseket szervezni. 

 Kórustalálkozókon részt venni. 

 Kórustalálkozókat, fesztiválokat, versenyeket szervezni. 
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I/4. Az Egyesület gazdálkodási tevékenységet elsődlegesen nem folytat. Működése 

során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapszabályban meghatározott 

tevékenységre fordítja. 

I/5. Az Egyesület jogi személy, amelyet elnöke önállóan képvisel.  

I/6. Az egyesület az elnökség folyamatos, operatív vezetésével, a közgyűlés által 

meghatározott éves munkaterv alapján működik. 

I/7. Az Egyesület működési területe: Magyarország. 

I/8. Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól 

független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. 

  

II. 

A tagok jogai és kötelességei 

 

II/1. Az Egyesület tagja lehet minden olyan természetes és jogi személy, aki az 

Alapszabály rendelkezéseit magára nézve kötelezően elfogadja, és vállalja az 

egyesületi célok megvalósítása érdekében történő közreműködést és a tagdíj 

megfizetését.  

II/2. A tagfelvételről az Egyesület Elnöksége dönt, a döntés ellen jogorvoslatért a 

Közgyűléshez lehet fordulni.  

II/3. Az egyesületi tagság megszűnik a jogi személy tag jogutód nélküli 

megszűnésével, a tag halálával, kilépésével vagy kizárásával.  

II/4.    A kilépést írásban kell közölni az Egyesület Elnökével. 

II/5. Az Elnökség titkos szavazással, az összes elnökségi tag kétharmados 

szótöbbségével meghozott határozattal kizárhatja az Egyesületnek azt a tagját, 

aki az alapszabály rendelkezései ellen súlyosan vét. 

E pont alkalmazásában súlyos vétség: 

 az alapszabály be nem tartása, 

 az Énekegyüttes próbáinak rendszeres elmulasztása, (természetes személy 

tagok esetén), 

 a közösséghez méltatlan viselkedés, 

 a tagdíj egy évet meghaladó meg nem fizetése 
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 anyagi és/vagy erkölcsi kár okozása az Egyesületnek és/vagy az 

Énekegyüttesnek. 

 

II/6. 1 évet meghaladó tagdíjhátralék fennállása esetén az Elnök ajánlott, 

tértivevényes postai küldeményben – 15 napos határidő biztosításával – 

felszólítja a tagot a tagdíj- hátralék rendezésére. A tag a postai küldemény 

kézhezvételét követő 15 napon belül rendezheti tartozását a kizárás szankció 

alkalmazása nélkül. A határidő elmulasztása esetén az Elnök az Elnökség elé 

terjesztheti a kizárási javaslatot.  

A tagdíj befizetésének határideje minden év november 30. napja.  

Az Elnökség döntése ellen jogorvoslattal a Közgyűléshez lehet fordulni, a 

határozat kézhezvételét követő 15 napon belül. A megtámadott határozatról a 

Közgyűlés rendes ülésen, minősített szótöbbséggel (a jelenlévő tagok több mint 

kétharmadának igen szavazatával) dönt. A döntés ellen a tag jogorvoslatért 

Bírósághoz fordulhat. 

II/7. Az Egyesület minden tagja részt vehet Közgyűlés döntéshozatalában. A 

Közgyűlésen minden tagnak azonos szavazati joga van.  

Szavazati jogát minden tag személyesen vagy képviselője útján gyakorolhatja. 

Jogi személy tagok a tagsági jogviszonnyal járó kötelezettségeiket illetve 

jogaikat bejegyzett képviselőik útján teljesítik, illetve gyakorolják. 

II/8.  Az Egyesület tagja választhat és választható az Egyesület szerveibe. 

II/9. Az Egyesület tagja köteles az alapszabály rendelkezéseit betartani, tagdíjat 

fizetni, aktívan részt venni az I/2. pontban meghatározott egyesületi célok 

megvalósításához szükséges feladatok ellátásában. 

II/10. Az Egyesület valamely szervének törvénysértő határozatát bármely tag - a 

tudomására jutástól számított 30 napon belül - a bíróság előtt megtámadhatja. A 

határozat megtámadása a határozat végrehajtását nem gátolja.  

II/11. Az Egyesületnek lehet pártoló tagja és tiszteletbeli tagja is. A pártoló tag az 

egyesület tevékenységében csak vagyoni hozzájárulással vesz részt, a 

tiszteletbeli tagot az egyesület tagjai választják meg e tagságra. A pártoló és 

tiszteletbeli tagok az Egyesület szerveibe nem választhatnak és a 

döntéshozatalban csak tanácskozási joggal vehetnek részt.   
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III. 

Az Egyesület működése és szervei 

 

III/1. Az Egyesület szervei: 

 

 Közgyűlés 

 Elnökség  

 Ellenőrző Bizottság  

 

III/2. A Közgyűlés 

 

 Az Egyesület legfőbb szerve a Közgyűlés. A Közgyűlés a tagok összessége, 

amely az Egyesületet érintő minden kérdésben dönthet.  

 A Közgyűlést az Elnökség hívja össze. A közgyűlésre minden tagot a napirend 

közlésével kell meghívni úgy, hogy a meghívók elküldése és a közgyűlés napja 

között legalább 8 napnak kell lennie. A meghívó elektronikus úton (e-mail) is 

megküldhető. 

 Évente legalább egyszer Közgyűlést kell tartani. A Közgyűlést akkor is össze kell 

hívni, ha a cél megjelölésével a tagok egyharmada, vagy a tisztségviselők 

bármelyike bármely okból azt kezdeményezi. 

 A Közgyűlés akkor határozatképes, ha a szavazásra jogosult tagok több mint 

fele jelen van. Ha a Közgyűlés nem volt határozatképes, akkor az emiatt 

megismételt Közgyűlés az eredeti napirendben szereplő ügyekben a jelenlévők 

számától függetlenül határozatképes, ha erről a tagokat az eredeti meghívóban 

már előre tájékoztatták. A megismételt Közgyűlést az eredeti - 

határozatképtelenség miatt elmaradt - Közgyűlés időpontját követően tizenöt 

perc múlva kell összehívni, ennek időpontja, helyszíne és napirendje az eredeti 

Közgyűlés meghívójában is megjelölhető. 

 A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

a) Az alapszabály megállapítása, módosítása. 

b) A tisztségviselők és az elnökségi tagok megválasztása és visszahívása. 

c) Az Egyesület éves munkatervének jóváhagyása. 

d) Az éves költségvetési terv jóváhagyása, a zárszámadás elfogadása. 
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e) Az Egyesület feloszlásának, illetve más szervezettel való egyesülésének 

kimondása. 

f) Az Elnökség által megkötött együttműködési megállapodások 

jóváhagyása. 

g) Az Elnökség és az Ellenőrző Bizottság éves munkájáról szóló beszámoló 

elfogadása. 

h) A karnagy művészeti-szakmai tevékenységével kapcsolatos esetleges 

kifogás megvitatása, illetve ezzel kapcsolatban vezetőségi eljárás 

kezdeményezése, amennyiben a kifogással a Közgyűlésen jelen lévő 

tagok több, mint 2/3-a egyetért. 

 A Közgyűlés ülései nyilvánosak, határozatait egyszerű többséggel, nyílt szavazással 

hozza. 

 Az alapszabály elfogadásához, módosításához, az Egyesület szétválásához, más 

szervezettel való egyesülés kimondásához, a Karnaggyal szembeni kifogási eljárás 

kezdeményezéséhez a közgyűlés háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata 

szükséges.  

 Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló 

közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes 

szótöbbséggel hozott határozata szükséges. 

 Az éves beszámoló jóváhagyásához elég az egyszerű szavazattöbbség.  

 A Közgyűlés határozatait írásba kell foglalni, amit az ülést vezető elnök, a 

jegyzőkönyvvezető és a levezető elnök javaslatára megválasztatott két 

jegyzőkönyv-hitelesítő ír alá. 

 

III/3. Az Elnökség   

 

 Az Elnökség az Egyesület általános hatáskörű ügyintéző és végrehajtó szerve, 

amely gondoskodik a Közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, valamint biztosítja 

a Közgyűlések közötti időszakban a munka folyamatosságát.  

 Az Elnökség négy tagból - az Elnökből, az Énekegyüttes mindenkori karnagyából 

és két titkárból (kórustitkár, gazdasági titkár) - áll. Az Elnökség tagjait a Közgyűlés 

titkos szavazással, egyszerű többséggel öt évre választja.  
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 Az Elnökség évente legalább kétszer ülésezik. Az üléseket az Elnök hívja össze. Az 

ülés előtt két héttel írásban ki kell küldeni a meghívót - a meghívó elektronikus 

úton (e-mail) is megküldhető -, amelyben fel kell tüntetni a napirendi pontokat. Az 

Elnöknek össze kell hívnia az ülést, ha ezt legalább két elnökségi tag kéri. Sürgős 

esetben az ülést az Elnök azonnali hatállyal, a kóruspróba idejére is összehívhatja. 

Az ülések nyilvánosak.  

 Az Elnökség határozatképes, ha legalább három tagja – köztük az Elnök - jelen 

van. A határozatokat nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozzák, kivéve 

a tag kizárására vonatkozó döntést (II/5. pont). 

  

III/4. Az Elnököt a Közgyűlés választja meg. 

Hatásköre: 

 a/ Hivatalosan képviseli az egyesületet. 

 b/ Megállapodásokat, szerződéseket köt. 

 c/ Vezeti a közgyűlést és az elnökségi ülést. 

 d/ A közgyűlés által meghatározott összeghatárig dönt a kiadások 

 kérdésében. 

 

III/5. A Karnagy az Énekegyüttes és az Egyesület művészeti munkájának szakmai 

vezetője. Tevékenysége során köteles figyelembe venni az egyesület gazdasági 

helyzetét és lehetőségeit. A Karnagy 

 elkészíti és benyújtja az Énekegyüttes éves szakmai munkatervét az 

Elnökségnek elfogadásra, 

 köteles a szakmai előrehaladási naplókat naprakészen vezetni. 

 

III/6. A Kórustitkár 

 vezeti az egyesület és a kórus tagnyilvántartásait, 

 intézi az egyesület levelezését, 

 köteles gondoskodni a taggyűlések jegyzőkönyvezéséről, valamint a vezetőségi 

döntések dokumentálásáról, 

 őrzi a kórus hangfelvételeinek egy eredeti példányát, amennyiben ez 

rendelkezésre áll illetve megszerezhető, 
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 őrzi a Kórus trófeáit, okleveleit, egyéb nyeremény- és emléktárgyait, amelyeket 

leltár szerint átvett. 

 

III/7. A Gazdasági titkár ellátja az Egyesület gazdálkodásával kapcsolatos 

adminisztratív feladatokat. 

 

III/8. Az Ellenőrző Bizottság 

 Az Ellenőrző Bizottság 2 főből áll, tagjait és elnökét a Közgyűlés választja. 

Mandátumuk 5 évre szól. Határozatképességükhöz 100%-os részvétel 

szükséges, határozathozataluk módja nyílt szavazás. A választás megegyezik az 

Elnökségi tagok választásával. 

 A Bizottság tagjai egyidejűleg más tisztséget nem viselhetnek. 

 A Bizottság köteles ellenőrizni a pénzügyi-számviteli rendet, az Alapszabály 

megtartását, a költségvetés megtartását és a Közgyűlés határozatainak 

végrehajtását, az Egyesület és szerveinek törvényes, és alapszabályszerű 

működését, gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a 

szervezet munkavállalóitól és bármely tagtól pedig tájékoztatást vagy 

felvilágosítást kérhet, továbbá az Egyesület könyveibe és irataiba betekinthet, 

azokat megvizsgálhatja. Ha az ellenőrzés során az Egyesület érdekeit sértő 

magatartást észlel, akkor az észlelt hiányosságokról írásban köteles az 

Egyesület Elnökét és Elnökségét írásban tájékoztatni. Az írásbeli tájékoztatás 

eredménytelensége esetén 30 napon belül rendkívüli Közgyűlés összehívását 

kezdeményezheti.  

 A Bizottság Elnöke köteles a végzett munkáról a Közgyűlésnek beszámolni. 

 A Bizottság évente legalább egy ülést tart, de szükség esetén rendkívüli ülést 

hívhat össze bármely tagja. 
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IV. 

Az Egyesület gazdálkodása 

 

IV/1. Az egyesület bevételei: 

 tagdíjak, 

 az egyesület által szervezett rendezvények bevételei, 

 adományok (vállalatoktól, állami és társadalmi szervezetektől, tiszteletbeli 

tagoktól és pártoló tagoktól). 

IV/2. Az egyesület a bevételeit a közgyűlés által meghatározott pénzintézetnél 

vezetett számlán kezeli. 

IV/3. Az Egyesület bankszámlája felett az Elnök és a gazdasági titkár együttesen 

jogosult rendelkezni.  

IV/4. Az Egyesület a közgyűlés által jóváhagyott éves költségvetés szerint 

gazdálkodik. Gazdálkodása során a hatályos jogszabályokat köteles betartani. 

IV/5. Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok - a tagdíj megfizetésén 

túl - az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek. 

IV/6. Az Egyesület megszűnése esetén megmaradt vagyona sorsáról a közgyűlés 

dönt. 

 

V. 

Az Egyesület megszüntetése, megszűnése 

 

V/1. Az Egyesület megszűnik, ha: 

 az egyesület egy másik egyesülettel egyesül (összeolvad, beolvad), 

 a legfőbb szerve a feloszlásáról határoz, 

 a bíróság feloszlatja, 

 a törvényességi ellenőrzési eljárás eredményeképpen a bíróság megszűnteti 

vagy megállapítja megszűnését, 

 a fizetésképtelensége miatt indult eljárásban a bíróság megszünteti, és az 

egyesületet a nyilvántartásból törlik. 

 

Jászberény, 2018. február 13. 


